PRAVILNIK NAGRADNOG NATJEČAJA NA FACEBOOKU

1. ORGANIZATOR NATJEČAJA

Organizator nagradnog natječaja na Facebooku je Boso d.o.o., H.D.Genschera 22b, Vinkovci           OIB: 91958721295  (u daljnjem tekstu: "Organizator").

2. TRAJANJE I SVRHA NATJEČAJA

Nagradni natječaj započinje u ponedjeljak 25.8.2025. u 07:00 sati i završava u nedjelju 31.8.2025. u 23:59 sati. Natječaj se organizira u svrhu promocije brenda Boso i Canibis i povećanja interakcije na službenoj Facebook stranici Organizatora, a nagrada se odnosi na hranu za kućne ljubimce.

3. PODRUČJE PROMOCIJE

Nagradni natječaj provodi se na službenoj Facebook stranici Organizatora i važi samo na području Republike Hrvatske.

4. PRAVO SUDJELOVANJA

Pravo sudjelovanja imaju sve fizičke osobe starije od 18 godina s prebivalištem u Republici Hrvatskoj. Zaposlenici Organizatora, kao i njihovi najbliži članovi obitelji (supružnici i djeca) nemaju pravo sudjelovanja u nagradnom natječaju.

5. NAČIN SUDJELOVANJA

Sudjelovanje u nagradnom natječaju moguće je isključivo putem Facebooka, pod sljedećim uvjetima:

1. Označiti objavu nagradnog natječaja  s oznakom „sviđa mi se“

2. U komentaru ispod objave nagradnog natječaja postaviti sliku svog kućnog ljubimca – psa.

3. Dobitnik se  bira prema najvećem broju oznake „sviđa mi se“ na svoju objavu.

Svaki sudionik može sudjelovati samo jednom. Sudjelovanjem u natječaju sudionik prihvaća pravila nagradnog natječaja.

6. ODABIR POBJEDNIKA

Dobitnik će biti sudionik čija slika kućnog ljubimca prikupi najviše oznaka „sviđa mi se“ do kraja trajanja nagradnog natječaja. Oznaka „sviđa mi se“ će se brojati do 23:59 sati na dan 31.8.2025. Ime dobitnika bit će objavljeno 1.9.2025. na službenoj Facebook stranici Organizatora u komentaru ispod objave nagradnog natječaja. Ako više sudionika bude imalo isti broj oznaka „sviđa mi se“, prednost prilikom odabira pobjednika imat će sudionici koji su se prije prijavili na nagradni natječaj.

7. NAGRADA

Nagrade su:


1. Kony dog poklon paket (Kony morska riba 7 kg, Kony govedina 3 kg, Kony salama 1 kg, Kony poslastice govedina 100 g, Kony poslastice morska riba 100 g)

2. Kony govedina 7 kg, Kony poslastica morska riba 100 g

3. Kony govedina 3 kg, Kony poslastica morska riba 100 g 

Dobitnik nema pravo tražiti isplatu novčane protuvrijednosti nagrade ili zamjenu za druge proizvode ili usluge.

8. PREUZIMANJE NAGRADE

Dobitnici su dužni u roku od 24 sata od objave rezultata kontaktirati Organizatora putem privatne poruke na Facebook stranici i dostaviti sljedeće podatke: ime i prezime, adresu prebivališta, kontakt broj telefona i najbliža Boso trgovina. Ako dobitnik ne odgovori u navedenom roku, Organizator zadržava pravo odabira drugog sudionika.

Preuzimanje nagrade je u najbliže navedenoj Boso trgovini, lokacije Boso trgovina možete potražiti na  poveznici .

9. ODGOVORNOST

Organizator ne preuzima odgovornost za bilo kakve tehničke probleme koji mogu nastati u procesu sudjelovanja u nagradnom natječaju ili pri objavi dobitnika. 

Organizator zadržava pravo diskvalificirati sudionike koji:

Prikupljaju oznaku „sviđa mi se“ putem lažnih profila, automatiziranih alata ili bilo koje druge nepravilne metode.

Sudjeluju u natječaju s više od jednog profila.

Koriste profile koji nisu stvarne osobe, uključujući, ali ne ograničavajući se na, lažne ili privremene Facebook profile.

Organizator će provesti provjeru autentičnosti profila u slučaju sumnje na lažne aktivnosti i zadržava pravo diskvalifikacije sudionika koji ne zadovoljava uvjete pravilnika. Također, Organizator zadržava pravo tražiti dodatne informacije ili dokaz o autentičnosti profila sudionika u slučaju bilo kakve nepravilnosti.

Ne odnose se prema životinjama u skladu s propisanim standardima, kao što su primjerice sudjelovanje u aktivnostima koje uključuju okrutnost prema životinjama ili nedozvoljene prakse prema zakonu.

10. PRIVATNOST I ZAŠTITA PODATAKA

Sudjelovanjem u natječaju sudionici pristaju na prikupljanje i obradu osobnih podataka za potrebe provođenja nagradnog natječaja. Organizator se obvezuje da će osobne podatke čuvati sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka i da ih neće koristiti u druge svrhe bez izričitog pristanka sudionika.

11. OSTALE ODREDBE

Facebook ni na koji način nije povezan s ovim natječajem i ne sponzorira, ne podržava ili upravlja natječajem. Sve informacije i promocije u vezi natječaja isključivo su odgovornost Organizatora.

Organizator zadržava pravo promjene ovog pravilnika ili prekida nagradnog natječaja u bilo kojem trenutku, uz prethodnu objavu na službenoj Facebook stranici.

